

## Goethe Universität – Frankfurt am Main

Harmadéves pszichológia hallgatóként az 5. félévemet, majd meghosszabbítva az Erasmus programot a 6. félévemet is a Goethe Egyetemen töltöttem Frankfurtban, ezáltal megtapasztalhattam, hogy milyen az élet a téli és a nyári szemeszterben egyaránt.

Az Erasmus lehetősége mindig is tetszett, de eredetileg úgy gondoltam, hogy majd mesteren vágok bele. Egy beszélgetésem során hirtelen döntésemként született meg, hogy az 5. félévemet erasmuson szeretném tölteni. Így a jelentkezés előtt 2 héttel kezdtem el intézkedni. Ez is egy jel, hogy viszonylag gyorsan el lehet intézni a jelentkezést, ha hezitálna valaki.

Németország választása majdnem, hogy nem volt kérdés számomra, hiszen az első idegennyelvem német volt, illetve Németország, amúgy sem annyira népszerű az egyetemisták körében így ezzel nagyjából bebiztosítottam magam, hogy lehetőséget fogok kapni kimenni. Frankfurtra azért esett a választásom, mert nagyobb városba szerettem volna menni, és a másik két német város viszonylag kicsinek mondható. Utólag bátran mondhatom, hogy nagyon jó döntésnek bizonyult Frankfurt, amely a szívem csücske lett.

### *Szállás*

A jelentkezésemkor felvettem egy hallgatóval a kapcsolatot, aki épp befejezte az erasmus programot a Goethe-Egyetemen. Hasznos tanácsokat adott, amely segített a kollégium találatában.

Frankfurtban a szállás keresés, találás bonyolultnak és drágának mondható, viszont van egy rendkívül kedvező lehetőség. Amikor az egyetem felveszi a kapcsolatot velünk, akkor egy felületre kapunk belépést, ahol lehet intézni az egyetemmel és a szállással kapcsolatos lehetőségeket ez az úgynevezett Online\_Mobility. Használata egyszerű és minden lépésről lépésre le van írva, hogy kell alkalmazni. Ezen a felületen van lehetőség a kollégium jelentkezésre. Nagyon fontos, hogy ahogy megkapjuk az e-mailt, hogy elindul a jelentkezés még aznap jelentkezünk rá, mert különben nagyon kicsi az esély, hogy helyet kapjunk a kollégiumba.

### *Kollégium*

Én a Ginnheimer Landstraße 42-ben kaptam helyet, mint a legtöbb erasmusos diák is. A jelentkezésnél ki lehet választani, hogy egyágyas szobába szeretnél menni, vagy WG-be. Az egyágyas szoba 30-40 euróval olcsóbb, viszont a konyhát és a fürdőt egy teljes szint használja.

A WG-ben 4 egyágyas szoba van (ugyanolyan, mint a másik) egy kisebb konyha és fürdő, amit viszont csak az a négy személy használja, de saját maguknak kell takarítani a közös helységeket. Az utóbbi említés olyan szempontból érdekes, hogy a különböző kultúrákból érkező diákoknak mást jelenthet a tisztaság vagy a tisztaság fontossága, amely nagyobb alkalmazkodást igényel. Míg, ahol én voltam ott a közös helységeket a személyzet takarította.

Én nagyon szerettem itt a közösséget. A kollégiumban van „Partyraum” is, amelyet ki lehet bérelni hétvégén. Sok közös nemzetközi főzéseket, vacsikát csináltunk esténként. Azért is szerettem a kolit, mert ha társaságra vágytam, akkor tudtam velük lenni, viszont, ha épp egyedül szerettem volna lenni, akkor pedig el tudtam vonulni a szobámba. A kollégium 25 perc sétára van az egyetemtől, és az odavezető út egy nagyon szép, parkos környék. Biciklivel 10 perc, amit egyébként ingyen lehet használni egy órán keresztül.

### *Szeptember/DIA kurs*

A németországi rendszerben az egyetem később kezdődik az otthonihoz képest. A téli szemeszter október közepén a tavaszi április közepén indul. Ennek ellenére a kollégiumot szeptember elsejétől adják, vagy március elsejétől 6 hónapra. Ha bárki teheti menjen ki szeptemberben, hiszen az egyik legjobb lehetőség az ismerkedésre és az egyetemi időszak felkészülésére.

Mivel töltenéd a hétköznapiakat ebben az egy hónapban?

Van egy nagyszerű lehetőség, ami nem más, mint a DIA kurzus. Ez egy német nyelvtanfolyami kurzus, ami teljesen ingyenes. Emailben majd erről is kapsz értesítést, ahol jelentkezni tudsz rá. A csoportodtól függően, hogy melyik napszakban lesz, de heti 20 órát vesz igénybe egy hónapon keresztül és 4 kreditet lehet kapni érte. Az én csoportomban a diákok legtöbbször szintén kolisok voltak, így reggelente együtt indultunk délutánonként együtt mentünk vissza vagy programoztunk valahol. Nekem az egész éven át megalapozta ez a nyelvkurzusos csapat. A nyelvkurzusról érdemes azt tudni, hogy van lehetőség fejlődésre, de nem feltétlenül olyan sokat, viszont abban segít, hogy felelevenítse a nyelvet vagy ha épp nulláról kezdi valaki, akkor kicsit ismerkedjen a német nyelvvel.

### *Goethe Egyetem-Goethe Card*

Számomra meglepetésként szolgált, hogy augusztus végén a szemeszter kezdete előtt körülbelül 350 eurót kellett befizetni az egyetemre, ami még akkor nem volt tiszta, hogy mire is.

Egy goethe kártyát kapsz érte, ami rengeteg kedvezményre jogosít fel:

- Deutschland\_Ticket: az egész országban ingyen utazol a regionális vonatokkal és minden városban ingyen utazol a tömegközlekedésen
- Call a bike: mondhatnám a német „bubinak” csak Frankfurtban, letöltöd ezt az alkalmazást és ingyen biciklizel a városban az erre kijelölt biciklikkel
- Egyetemi menza: ezzel a kártya bemutatásával kedvezményt kapsz a menzára
- Palmengarten: egy hatalmas, csodálatos botanikus kertbe ingyen mehetsz be
- Rengeteg lehetőséget ezeken kívül kedvezményesen vagy ingyen élvezheted

### *Egyetem*

Johann Wolfgang Goethe-Universität ♡

A pszichológia szakon vannak angol és német nyelvű órák. Sok hasonló kurzus közül lehet választani, mint a Károlin. Az előadásokat a szemeszter végén vizsgával, a szemináriumokat általában előadással vagy beadandóval lehet teljesíteni. A tanárok és a diákok is segítőkészek, ha bármit nem értettem vagy nem tudtam, akkor rögtön segítettek. Sok érdekes órám volt, amiket nagyon élveztem. A campus gyönyörű és hatalmas, több menza és kávézó közül lehet válogatni.

### *Szabadidő*

Az ESN rengeteg programot biztosít a nemzetközi diákoknak. Szemeszterenként két héten keresztül mindennap rengeteg programot szerveznek, ahol új ismeretségeket, barátságokat lehet kötni. Hétvégenként mindig vannak kirándulások, ezeken érdemes részt venni, főleg még az elején, amikor nem ismerünk még sok mindenkit.

Nekem hatalmas élmény volt ez az egy év. Rengeteg mindent megtapasztaltam, sok élményt gyűjtöttem, csodálatos emberekkel találkoztam, akikkel hamarosan újra fogok találkozni. A világról való tudásom nagyon sokat szélesedett, amiért nagyon hálás vagyok ennek a lehetőségnek. Bátran vágjon ennek neki mindenki, mert bárhogy is alakul, szerintem csak többek leszünk ettől. Bármilyen kérdésetek van, nyugodtan keressetek.

Tschüssie, tschüssie:

Lenkey Virág Zsófia